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Beste ouder(s), 

De komende periode werken we in de klas met het educatief pakket De heppiepet.
Via de campagne De Pet op tegen Kanker van Kom op tegen Kanker grijpen we de kans om kanker bespreekbaar te maken in de klas. Heeft jouw kind momenteel te maken met kanker in zijn of haar omgeving? Of wil je graag iets kwijt rond dit onderwerp? Onze deur staat altijd open! 

We lezen samen met je kleuter het prentenboek ‘De heppiepet’ en doen er een aantal activiteiten rond. Deze activiteiten stimuleren de kinderen om na te denken over de vraag: ‘Hoe zorg je ervoor dat iemand die zich niet zo fijn voelt, weer blije gedachten krijgt?’ 
Je kind mag een hoofddeksel meenemen naar school. Laat je kind een hoofddeksel kiezen dat een tijdje op school mag blijven.

Wat doen we nog meer in de klas?
· De kinderen vertellen over situaties waarin zij zich wel eens verdrietig voelen. Kan het opzetten van een hoofddeksel hen weer blije gedachten geven en zo een beetje opvrolijken als ze verdrietig zijn? Via een foto maken de kinderen kennis met Pompom. Die draagt ook een pet, een hele bijzondere pet nog wel … een heppiepet. Met die pet is het Pompom gelukt iemand op te vrolijken die zich niet fijn voelt.
· In het prentenboek De heppiepet ontdekken de kinderen wie Loeloe en Pompom heeft opgevrolijkt. Het gaat om de mama van buurjongen Tim. Ze is ziek en heeft kanker maar kan nog steeds gekke bekken trekken met de heppiepet. De bezoekjes van Pompom en Loeloe vrolijken haar op. Ook de kinderen onderzoeken actief mee hoe je iemand kan opvrolijken.
· De kinderen zingen het liedje De heppiepet en vertellen elkaar hoe ze zich voelen bij het horen van dit lied en andere muziekfragmenten. Ook muziek kan je opvrolijken! 
· Samen komen we tot het idee om, net als Pompom, een heppiepet te maken om iemand op te vrolijken. 
· De mama van Tim stuurt vanuit het ziekenhuis foto’s naar de kinderen. Aan de hand van die foto’s en het verhaal komen de kinderen nog meer manieren te weten hoe je iemand beter kunt maken. Ze gaan actief met woordenschat rond het thema aan de slag. 
· Als afsluiter nemen de kinderen hun heppiepet mee naar huis. Wordt de persoon waarvoor ze de heppiepet hebben gemaakt er net zo blij van als de mama van Tim? Er volgt vast een mooi compliment. De kinderen mogen trots zijn! Dat zijn Tim en zijn mama ook. 


Hoe kun je aansluiten bij de activiteiten?

Een kijkje in de groep
· In de ontdekhoek liggen heel wat hoofddeksels. Neem er samen met je kind een kijkje. Van welk hoofddeksel word jij blij als je het opzet? Welke blije gedachten krijg jij dan? Vertel het aan je kind. 

Samen praten
· Vraag je kind naar het plan dat hij of zij heeft gemaakt. Voor wie gaat hij of zij een heppiepet maken? Hoe gaat die pet eruitzien? 
· Heeft je kind nog vragen over kanker? Op de website https://www.allesoverkanker.be/ouders-en-grootouders-met-kanker vind je heel wat info om kinderen op een gepaste manier te informeren over kanker, kijk bijvoorbeeld samen naar het filmpje ‘Chemokasper en zijn jacht op de kankercellen’. 

Samen doen
· Download het animatiefilmpje van het prentenboek ‘De heppiepet’ via de link www.depetoptegenkanker.be. Maak samen met je kind voel-je-beter-koekjes in vrolijke vormen. Geef ze samen aan iemand die het nodig heeft om wat opgevrolijkt te worden. Praat samen over hoe je elkaar kunt opvrolijken as je je wat minder goed voelt. 
· Luister samen naar muziek waar jullie vrolijk van worden en trek samen gekken bekken. 
· Download het liedje ‘De heppiepet’ via de link www.depetoptegenkanker.be en zing en dans er samen op. 

Van thuis naar school
· Je kind heeft een praatplaat mee. Aan de hand hiervan kun je samen met je kind op zoek naar hoofddeksels. Neem een foto van je kind met het hoofdeksel op en geef de foto mee voor in de klas. 
· [bookmark: _GoBack]Welke vrolijke liedjes zingen jullie thuis, bijvoorbeeld met een verjaardag of een ander feest? Kom het liedje gerust eens samen zingen in onze klas. 
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