
Steun mijn 1000km-team en krijg tot 60 % fiscaal voordeel


Beste,

Een sportieve prestatie koppelen aan het goede doel? Dat is echt iets voor mij. Daarom fiets ik in 2021 (opnieuw) mee met het internationale peloton van de 1000 km voor Kom op tegen Kanker. Tijdens het hemelvaartweekend rijd ik van Rennes in Frankrijk in vier dagen tijd naar Mechelen, goed voor 1000 km dus. Zo toon ik niet alleen dat ik kanker de wereld uit wil helpen, ik geef ook het kankeronderzoek een echte boost.

Om te kunnen meefietsen met het internationale peloton van de 1000 km zamel ik immers 6000 euro startgeld in. Dit bedrag gaat naar kankeronderzoek dat een directe meerwaarde heeft op het welzijn van patiënten.

Wil jij ook jouw steentje bijdragen aan dit onderzoek en mij zo op weg helpen richting start van de 1000 km? Dan kan dit door een gift te doen via mijn teampagina: plak hier de link naar jouw teampagina.

Giften vanaf 40 euro per jaar zijn bovendien tot 60 % fiscaal aftrekbaar. Normaal is dat 45 %, maar omwille van de coronatijden en de impact op vzw's, wil de overheid vrijgevigheid extra stimuleren. Zo kost een gift van 40 euro je nu dus maar 16 euro, want je krijgt 24 euro terug. Meer info over de voorwaarden vind je hier.

Alvast bedankt voor je steun en je aanmoediging! Die geven meteen ook mijn fietsbenen een boost en extra zin om de komende maanden te trainen voor de 1000 km.

Sportieve groeten,

