
Steun mijn actie voor Kom op tegen Kanker ontvang tot 60 % fiscaal voordeel


Beste,

Jij viert binnenkort samen met mij mijn <vul hier je gelegenheid in>. Je was misschien wel van plan om daarom een geschenk te kopen. Een mooi gebaar, dat je deze keer bijvoorbeeld eens op een andere manier kunt stellen.

Ik wil Kom op tegen Kanker namelijk graag helpen bij het vermijden, bestrijden en verzachten van kanker. Iedereen kent tenslotte wel iemand die met kanker geconfronteerd wordt of werd.

Wil jij ook je steentje bijdragen en helpen om kanker de wereld uit te helpen? Dat kan door een gift te doen via mijn actiepagina: <Plak hier de link naar jouw actiepagina op de website van Kom op tegen Kanker.> Jouw gift wordt goed besteed door Kom op tegen Kanker.

Giften vanaf 40 euro per jaar zijn in 2020 bovendien tot 60 % fiscaal aftrekbaar. Normaal is dat 45 %, maar omwille van de coronatijden en de impact op vzw's, wil de overheid vrijgevigheid extra stimuleren. Zo kost een gift van 40 euro je nu maar 16 euro, want je krijgt 24 euro terug. Meer info over de voorwaarden vind je hier.

Alvast bedankt voor je steun! Weet dat niet alleen ik, maar ook kankerpatiënten en hun naasten je heel dankbaar zijn voor je bijdrage.

Warme groeten,

